



2023年7月7日(星期五)

香港文匯報 WEN WEI PO



丈夫Bruce聯同李家姊妹發訃聞

稱李玟為摯愛的妻子 內外兼備



香港文匯報訊（記者 達里、實習記者 茉莉）華語歌壇天后李玟（CoCo）前晚驚傳噩耗，震撼全世界，昨日就連多家外媒也報道了李玟去世的消息。雖然許多人都知道李玟的抑鬱症病源於和加拿大富商丈夫的行為令婚姻關係破裂，情緒大受打擊，加上腿有問題可能影響台上表演，雙重壓力下選擇輕生。李玟丈夫Bruce一直未有就事件表態，但他昨午竟與女兒Rachel和Sarah，以及李玟胞姊Carol和Nancy，聯名發出訃聞，文中形容李玟是一位全能的唱作歌手，更以「摯愛的妻子」來稱呼她！



▲李玟老公聯合女兒以及李玟胞姐發出訃聞。



◆有傳李玟患乳癌瞞着高齡母親，只有其姊陪她抗癌。
資料圖片

李玟（CoCo）前日離世，享年48歲，雖然她與Bruce Rockowitz感情破裂已面臨離婚階段，但昨午Bruce仍以家人身份與女兒及CoCo兩位胞姐一同發出訃聞，文中提到：「我們謹以萬分悲痛和不捨的心情通告：經過與抑鬱症的長期鬥爭，李玟CoCo於2023年7月5日離世，享年48歲，全部家人陪伴在側。CoCo是一位內外兼備美麗、善良和帶給人溫暖的人。她是一位全能的唱作歌手，一位才華洋溢的表演者，一位關心年輕一代的導師，摯愛的妻子、深受愛戴的朋友及親愛的家庭成員。她的熱忱和真誠為身邊每個人帶來陽光。她所觸動的許多生命將深深地懷念她。她的影響力和光芒將永遠持續下去。葬禮細節待定，容後公布。」

葬禮形式待定 會有追思會

大家關心CoCo身後事的進度及形式，有消息指CoCo的喪禮將以佛教儀式舉行，CoCo生前最愛錫歌迷，所以家人打算8月舉行一個追思會，讓歌迷好好送別偶像。香港文匯報向CoCo的好友核實後，好友指香港政府規定需經過解

剖程序，解剖需時，故追思會未必趕得及8月舉行。

另外，昨日竟有不法之徒，假冒CoCo胞姐Nancy向CoCo歌迷募捐，發電郵指正為李玟組織慈善捐款，希望幫助有需要的人，Nancy知悉此事後即澄清，指絕無此事，並附上該假電郵，呼籲歌迷不要上當。

傳李玟曾患乳癌只有胞姊陪

據CoCo的音樂人好友Jae Chong透露，CoCo幾個月前跟他說自己病了，還說自己遭遇許多痛苦的事情，包括要秘密地與癌症抗爭，Jae Chong說她是一位真正的鬥士。同時有消息指CoCo半年前患上乳癌，幸好發現得

早，及時割去腫瘤，無須接受化療，CoCo為了不讓80多歲的母親擔心，一直未敢告知，更有傳丈夫Bruce當時外遊沒陪伴，只有姊姊陪她抗癌。

其實CoCo曾成為「粉紅大使」，她對乳房檢查十分重視，並希望提高公眾對乳房健康的重視。2014年，她與陳法拉曾一起出席關注乳癌活動，陳法拉也有分享與CoCo當天的合照用英文悼念對方，寫道：「願世界記住你的微笑、才華和正面的影響力。抑鬱症是一種我們不能忽視的真實疾病，尋求幫助並支持和愛你身邊的人。」

另有傳CoCo生前已立下遺囑，她最愛媽媽，所以遺產都留給媽媽。



◆2014年，陳法拉曾與李玟出席關注乳癌活動。 網上圖片



◆李玟生前與老公Bruce及繼女Rachel、Sarah合照。 網上圖片

紅星眼中的李玟開朗可愛 林俊傑心痛「音樂戰士」離去

香港文匯報訊（記者 達里）李玟（CoCo）逝世消息震驚娛樂圈，不少藝人都表達對CoCo不捨之情，陸續在網上發文悼念。CoCo於2000年為李安執導的電影《臥虎藏龍》演唱中、英文版主題曲《A Love Before Time》，更藉此登上奧斯卡舞台獻唱。李安得知李玟離世消息後透過助手回應：「聽聞李玟的消息，非常震驚，印象中她是那麼一位開朗可愛的人，回憶跟她錄製《臥虎藏龍》中、英文片尾曲時，一切是那麼令人愉悅，連上奧斯卡頒獎典禮前，她說『我是第一個上奧斯卡唱歌的亞洲人，一定要拚命地唱！』。」

成龍盛讚CoCo是天生的明星，寫道：「你擁有那麼厲害的天賦和獨特的個人風格，你的嗓音、舞蹈和陽光般的笑容，影響了無數的人。你帶給這個世界很多很多。天上從此又多了一顆星，願那裏再無病痛。安息。」

王力宏讚是勇敢的開拓者

十八九歲時已認識CoCo的王力宏也寫下長文哀悼好友，他說：「讓我們永遠記住她，一位勇敢的開拓者，一個重要的傳奇。我很幸運並且永遠感激能夠認識她這位溫暖的朋友。」原來剛到台灣時的王力宏連中文也說得不好，至今仍記得她是派對的焦點，每個男生都迷戀她，但都以為她高不可攀。CoCo有燦爛的笑容、感染力強烈的笑聲以及超凡的個性。說白了，她具備了成為未來巨星的一切條件。王力宏同時也見證CoCo成為國際巨星的時刻，說：「她成為了亞洲的最大明星，我記得她在奧斯卡頒獎典禮上演唱，紐約簽下她成為首位進軍美國的華人歌手，Mariah Carey的經紀人也把她簽下

來，每個人都想和CoCo合作，原因不言而喻，因為她是最棒的藝人。」王力宏稱讚CoCo在華人歌手中，成為第一個打進國際市場的巨星，她的精神、她的陽光，如同她的歌聲，她的音樂，永不褪色。

與CoCo相識多年的林俊傑寫道：「好痛。失去敬愛的朋友，真的好痛。感嘆人生為何沒有更善待你美好的心靈。世界從此又殞落了一位極具代表性的歌手與藝人。親愛的CoCo李玟（我們的音樂戰士）失去了你，音樂宇宙將不再如昔。我們會非常想念你！」

李玟排練也全力以赴

杜德偉得知CoCo逝世消息非常難過，除了震驚外更加感到惋惜。他憶述2015年的演唱會曾邀請對方當嘉賓，當時CoCo就一口答應，寫道：「印象最深刻的是和她合唱一首我自己的歌曲，並為這首歌曲重新編排了舞蹈。CoCo在初步排練動作時，已經認真地唱着歌詞，把每一次排練都看作正式在台上表演似的，不管舞蹈動作的力度，還是唱歌的聲量，都百分百地全力以赴。她是我合作過的歌手藝人中唯一一位在排練時也這樣『百分百』投入的，更誇張的是即使重複了一遍又一遍，她還是鍛而不捨地樂在其中！我記得當時我就和身邊的dancers們交換着眼神，完全不敢鬆懈，CoCo的認真和幹勁深深感染着我們。CoCo的離開，絕對是華語樂壇的一大損失，無數愛她的歌迷朋友一定還在期待着她下一個舞台的精彩表演，因為只要是CoCo的作品，背後必定是最盡心、最無我的付出。」杜德偉最後願CoCo能到達一個最快樂的國度，在那裏除了愛，還有她能享受着音樂和表演的極樂。



◆李玟曾和林俊傑同台表演。

◆杜德偉指李玟把每次排練都看作正式表演似的。

阮浩棕不自覺望龔嘉欣 搞到NG

香港文匯報訊（記者 達里）由張振朗、龔嘉欣、劉穎镖、阮浩棕等人演出的新劇《靈氣逼人》，首周即有兩場重頭戲，分別是阮浩棕為了教訓拿粵劇服裝及道具開玩笑的學生，在操場上大展拳腳功架。另一場則是「衣箱」爭奪戰，龔嘉欣的衣箱因被人搬走，張振朗幾經轉折才成功收購回來，失而復得的嘉欣忘記自己是女鬼身份，在眾人面前拾起衣箱中的銀仔，懸空漂浮的銀仔嚇怕了阮浩棕。

「衣箱」爭奪戰一幕，張振朗要在短時間內

「變臉」來保密女鬼嘉欣的存在，見他反覆來回驚訝、慌張、若無其事、無奈、皮笑肉不笑、惱怒等不同情緒，當中「反白眼」表情更是一絕。

至於阮浩棕演戲時要裝作看不到嘉欣其實很有難度，他說：「因為劇情只有振朗看到嘉欣，我們的視線要全程避開，拍攝時要不斷提醒自己，嘉欣講台詞時千萬不要聽和不要望她，自己平時專注力都算高，但有時難免會不自覺去望嘉欣，結果就要NG再來。」



◆阮浩棕演戲時要裝作看不到嘉欣其實很有難度。



◆劇中龔嘉欣飾演女鬼。

